
نموذج إجابة امتحان الفیزیاء 
٢٠١١

: إجابة السؤال الأول 
]درجات ٤[ ) أ ( 

.قیاس الضغط الجوي -١
قیاس الارتفاع العمودي لجبل أو مبني:  أو 

.حفظ الغازات المسالة -٢
.تقلیل فقد الحرارة :  أو 

.ھربیة إلي طاقة میكانیكیة تحویل الطاقة الك-٣
.تشغیل بعض الأجھزة الكھربیة : أو 

زیادة المقاومة الكلیة للجھاز و بالتالى لا یسحب تیار من الدائرة الأصلیة -٤
فیظل التیار ثابت وكذلك ثبوت فرق الجھد المراد قیاسھ

أو زیادة مدى قیاس فرق الجھد
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

]درجات ٣[ )ب ( 
: الانعكاس الكلى للضوء   -١

الضوئیة دائما بزاویة سقوط أكبر من ا    
. أن یخرج من الطرف الأخر للیفة ىإل

٢-
ى ضخیم نتیجة الانعكاسات المتتالیة بین جز     تمستحث للفوتونات فیحدث لھا تكبیر أو       

. التجویف الرنینى 

ارات الد-٣
فیتولد فى القطع المعدنیة تیارات مستحثة       
رفع درجة الحرارة إلى درجة الانصھار 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
] درجات ٣[ ) جـ ( 
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) أو أى إجابة اخرى صحیحة ( 



: لسؤال الثانى إجابة ا

]درجات ٤[ ) أ ( 
١-

.الوحدة  
زاویة النسبة بین الانفراج الزاوى بین الشعاعین الأزرق و الأحمر ، و-٢

)  الانحراف المتوسط ( الأصفر ءالضوانحراف 
٣-

)تصویر ثلاثى الأبعاد ( الجسم 
إلكترون من سطح المعدن دون إكسابھ أى مقدار الطاقة اللازمة لتحریر-٤

.طاقة حركة 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
]درجات ٣[ ) ب 

الوحدة المكافئةالكمیة الفیزیائیة
ل   معامل الحث المتباد-١

أو الحث الذاتى
١-أمبیر. ثانیة . فولت 

ثانیة .وم أأو 
ثانیة  . باسكال الضغط -٢

٢-ث. ١-م . أو كجم 

تسلا     كثافة الفیض المغناطیسى-٣
م. أمبیر / نیوتن أو   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
]درجات ٣[ ) جـ 
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: إجابة السؤال الثالث 

]درجات ٤[ ) أ ( 
. الفائدة الألیة للمكبس الھیدرولیكى -١
حساسیة الجلفانومتر -٢
قانون فین -٣
Beatsالنغمات المتوافقة  أو الضربات أو -٤

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
]درجات ٣[ )ب 

: العوامل ھى 
L(:F( طول السلك -١ α L
I(     :F( شدة التیار -٢ α I
B (   :F( كثافة الفیض المغناطیسى -٣ α B

F:الریاضیة العلاقة-١ = B I L
ھو القوة المؤثرة على  سلك طولھ واحد متر ویمر: تعریف كثافة الفیض -٢

عمودیا على خطوط الفیض المغناطیسىبھ تیار شدتھ واحد أمبیر موضوع 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

]درجات ٣[ ) جـ 

cm.Hgالضغط بـ cm3الحجم بـ درجة الحرارة بالسیلزیوس 
29.6

-75.66
82.5



: إجابة السؤال الرابع

]درجات ٤[ ) أ ( 
أن یكون المنشور فى وضع النھایة الصغرى للانحراف -١
لدرجة حرارة تقترب من الصفر المطلق تبرید الفلز-٢
( )  طاقة  ( أن یكون تردد  -٣

للمعدن ) دالة الشغل 
عندما یتحرك السلك موازیا لخطوط الفیض -٤

عندما یتحرك عمودیا ولكن دائرتھ مفتوحة : أو 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

]درجات ٣[ )ب 
١-

قاعدة الید الیمنى لأمبیر:قاعدة الید الیسرى لفلمنج 
تحدید اتجاه القوة المؤثرة على سلك مستقیم یمر 

عمودیا على خطوط الفیض بھ تیار ویتحرك 
المغاطیسى

تحدید اتجاه المجال 
المغناطیسى الناشئ عن مرور 

تیار كھربى فى سلك مستقیم

٢-
الانبعاث المستحثالانبعاث التلقائى

یحدث عندما تنتقل الذرات المثارة من 
مستوى الإثارة إلى مستوى أقل فى الطاقة ، 
وتشع الفرق بین طاقتى المستویین فى شكل

فوتونات تلقائیا ، بدون أى مؤثر خارجى 
وذلك بعد انتھاء زمن بقائھا فى الحالة المثارة 

) فترة العمر ( 

یحدث عندما تنتقل الذرات المثارة من 
مستوى الإثارة إلى مستوى آخر أقل منھ فى 

الطاقة ، وتشع الفرق بین المستویین على 
شكل فوتونات ، وذلك بتأثیر تفاعلھا مع 

آخرى خارجیة لھا نفس طاقة فوتونات
الفوتونات المنطلقة ،وذلك قبل انتھاء الفترة 

.  الزمنیة لبقائھا فى حالة الاثارة 
٣-

التداخل الھدمىالتداخل البناء
m)

2
1( m
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]درجات ٣[ ) جـ 
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)أو أى إجابة اخرى صحیحة ( 



: إجابة السؤال الخامس 

]درجات ٤[ ) أ 
١-

2
l

یدة الطول الموجى وح-٢
أقل من -٣
أقل من -٤

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
]درجات ٣[ ) ب 

نختار مستویین عمودیین على خطوط الانسیاب عند مقطعین 
A2، ومساحة مقطع المستوى الثانى A1مستوى الأول  مساحھ مقطع ال

معدل الانسیاب ( فى وحدة الزمن ) A1( حجم السائل المنساب خلال المساحة -
ھو)الحجمى 

Q V =A1 V1
الذى كثافتھالسائل المنساب فى وحدة الزمن و سرعة V1حیث 

11VAQQمعدل الانسیاب الكتلى ھو أى  Vm  

ھو ) A2( وبالمثل یكون معدل الانسیاب الكتلى عند المساحة -
22 VAQQ Vm  

معدل الانسیاب الكتلى  ثابت فى حالة السریان الھادئ فإن ونظرا لأن
ρA1 V1   =ρ A2 V2

A1 V1  =A2 V2
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ب تناسباً عكسیاً مع مساحة مقطع فى أنبوبة تتناسإذا سرعة  انسیاب مائع عند نقطة 
" .الأنبوبة عند تلك النقطة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
]درجات ٣[ )    جـ 
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: إجابة السؤال السادس 
]درجات ٤[ ) أ 

ینكسر الشعاع الضوئى مقتربا من العمود -١
یقل وضوح ھدب التداخل -٢
یتجاذب السلكان -٣
. إلى تیار موحد الاتجاه یتحول التیار المتردد-٤

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
]درجات ٣[ ) ب 

نحضر دورقین متساویین فى الحجم و فوھة كل منھما مسدودة بسدادة ینفذ منھ-١
بھا خیط من الزئبق، أحد الدورقین جیة منثنیة على شكل زاویة قائمةزجانبوبةأ

.یكون مملوء بغاز الأكسجین و الأخر مملوء بغاز ثانى أكسید الكربون 
ماء ثم أضف ماء ساخن وانتظر فترة حتى یثبتھغمر كل منھما فى حوض بن-٢

. ئبق فى كل منھما تمدد الخیطین و لاحظ مقدار المسافة التى یتحركھا خیط الز
ن یخیطى الزئبق یتحركان مسافتین متساویت:   نجد أن.
 الحجوم المتساویة من الغازات المختلفة تتمدد بمقادیر متساویة أنھذا یدل على
.رفعت درجة حرارتھا  نفس العدد من درجات الحرارة عند ثبوت الضغط إذا

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

) جـ 
قیمة الضغط الجوى یساوى طول الجزء

bar 1= لمقطوع من محور الضغط ا
باسكال 105= 
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